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LV

Eiropas Savien?bas Ofici?lais V?stnesis

C 413/33

L?gums sniegt prejudici?lu nol?mumu, ko 2019. gada 7. oktobr? iesniedza Tribunal administratif 
de Montreuil (Francija) – Bank of China Limited/Ministre de l'Action et des Comptes publics

(Lieta C-737/19)

(2019/C 413/39)

Tiesved?bas valoda – fran?u

Iesniedz?jtiesa

Tribunal administratif de Montreuil

Pamatlietas puses

Pras?t?ja: Bank of China Limited

Atbild?t?js: Ministre de l'Action et des Comptes publics

Prejudici?lie jaut?jumi

1)

Vai risin?jumi, kas izriet no 2019. gada 24. janv?ra sprieduma liet? Morgan Stanley & Co 
International plc pret Ministre de l’Économie et des Finances C-165/17, ir piem?rojami gad?jum?, 
kad fili?le k?d? dal?bvalst?, pirm?m k?rt?m, veic dar?jumus, kas ir apliekami ar PVN, un, otr?m 
k?rt?m, sniedz pakalpojumus t?s saimniecisk?s darb?bas past?v?gajai vietai un fili?l?m, kas veic 
uz??m?jdarb?bu trešaj? valst??

2)

Ja dal?bvalst? uz??m?jdarb?bu veicoša fili?le pieprasa atskait?šanas ties?bas, pamatojoties uz 
izdevumiem, kas tai radušies, lai sniegtu pakalpojumus t?s saimniecisk?s darb?bas past?v?gajai 
vietai trešaj? valst?, proti, finanšu un bankas pakalpojumu eksportam, vai nodok?u maks?t?js var 
atskait?t pievienot?s v?rt?bas nodokli, piem?rojot [Padomes Direkt?vas 2006/112/EK (2006. gada 
28. novembris) par kop?jo pievienot?s v?rt?bas nodok?a sist?mu (OV L 347, 1. lpp.)] 169. panta 
a) punktu vai piem?rojot š? paša panta c) punktu?

3)

Ja atbilde uz pirmo jaut?jumu ir apstiprinoša un ja fili?le var pras?t atskait?jumu saska?? ar 169. 
panta a) punktu, ar k?diem nosac?jumiem banku dar?jumi, ko veic treš? valst? uz??m?jdarb?bu 
veicoša saimniecisk?s darb?bas past?v?g? vieta, var tikt uzskat?ti par t?diem, kas dod ties?bas 



uz atskait?šanu, ja tie b?tu veikti dal?bvalst?, kur? ir radušies izdevumi, uz kuriem attiecas 
pievienot?s v?rt?bas nodoklis? Apstiprinošas atbildes uz pirmo jaut?jumu gad?jum? un gad?jum?, 
ja fili?le var pras?t atskait?jumu atbilstoši 169. panta c) punktam, k?dos apst?k?os pakalpojumu 
sa??m?js var tikt uzskat?ts par ?rpus Eiropas Savien?bas uz??m?jdarb?bu veicošu, ja fili?le 
atrodas Eiropas Savien?b? un veido vienu un to pašu juridisko vien?bu ar saimniecisk?s darb?bas 
past?v?go vietu?


